

ПРОТОКОЛ №1

засідання виборчої комісії для проведення конкурсного відбору
на заміщення посади директора

Відокремленого структурного підрозділу

«Львівський фаховий коледж транспортної інфраструктури

Національного університету «Львівська політехніка»

07.09.2023 р.

м. Львів

Присутні - члени виборчої комісії, що затверджена наказом №_41-В_ від 28.08.2023:

Якубовський Я. В. - заступник директора з навчальної роботи;

Сліпецька Г. М. - завідувач відділення;

Сеник О.І. - голова циклової комісії;

Олесик В. С. - голова циклової комісії;

Загалюк Н. М. – викладач;

Голуб Р. Р. – архіваріус;

Сидяк М. О. – методист.

Порядок денний

1. Про ознайомлення членів виборчої комісії з наказом ректора Національного університету «Львівська політехніка» від 17.08.2023 № 38-1-10 «Про оголошення конкурсу на заміщення посади директора Відокремленого структурного підрозділу «Львівський фаховий коледж транспортної інфраструктури Національного університету «Львівська політехніка» та наказом в. о. директора коледжу від 28.08.2023 № 41-в «Про організацію конкурсного відбору на посаду директора коледжу», з Положенням про виборчу комісію Відокремленого структурного підрозділу «Львівський фаховий коледж транспортної інфраструктури Національного університету «Львівська політехніка», затверджене наказом в. о. директора коледжу від 30.08.2023 р. № 44-В.

2. Про обрання голови виборчої комісії.

3. Про обрання заступника голови та секретаря виборчої комісії для проведення рейтингового голосування.

За затвердження порядку денного проголосували одноголосно.

1. СЛУХАЛИ:

Якубовського Я. В., який ознайомив з наказом ректора Національного університету «Львівська політехніка» від 17.08.2023 № 38-1-10 «Про оголошення конкурсу на заміщення посади директора Відокремленого структурного підрозділу «Львівський фаховий коледж транспортної інфраструктури Національного університету «Львівська політехніка» та наказом в. о. директора коледжу від 28.08.2023 № 41-в «Про організацію конкурсного відбору на посаду директора коледжу», з Положенням про виборчу комісію Відокремленого структурного підрозділу «Львівський фаховий коледж транспортної інфраструктури Національного університету «Львівська політехніка», затверджене наказом в. о. директора коледжу від 30.08.2023 р. № 44-В.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію прийняти до відома.

2. СЛУХАЛИ:

Олесик В. С., яка повідомила, що відповідно до наказу Міністерства освіти та науки «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 23.02.2021 № 251 та Положення про виборчу комісію Відокремленого структурного підрозділу «Львівський фаховий коледж транспортної інфраструктури Національного університету «Львівська політехніка», затверджене наказом в. о. директора коледжу від 30.08.2023 р. № 44-В, на першому засіданні виборча комісія має обрати зі свого складу голову виборчої комісії для проведення рейтингового голосування на заміщення посади директора коледжу, та запропонувала кандидатуру Якубовського Ярослава Володимировича, заступника директора з навчальної роботи коледжу.

ГОЛОСУВАЛИ:

Результати відкритого голосування:

«за» 7 голосів, «проти» 0 голосів, «утримались» 0 голосів.

Рішення прийняте одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Обрати головою виборчої комісії Якубовського Ярослава Володимировича.

3. СЛУХАЛИ:

Загалюк Н. М., яка повідомила про необхідність обрання заступника голови та секретаря виборчої комісії. Запропонувала кандидатуру Сліпецької

Галини Михайлівни, завідувача відділення «Управління процесами перевезення» як заступника голови виборчої комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Сеник О. І., яка запропонувала обрати секретарем Олесик Валентину Сергіївну, голову циклової комісії.

ГОЛОСУВАЛИ:

Результати відкритого голосування:

«за» 7 голосів, «проти» 0 голосів, «утримались» 0 голосів.

Рішення прийняте одногосно.

УХВАЛИЛИ:

1. Обрати заступником голови виборчої комісії Сліпецьку Галину Михайлівну.
2. Обрати секретарем виборчої комісії Олесик Валентину Сергіївну.

Голова виборчої комісії



Ярослав ЯКУБОВСЬКИЙ

Секретар



Валентина ОЛЕСИК